



Asamblea General

Distr.
GENERAL

A/C.1/42/PV.1-57/Corrigendum
5 de abril de 1988

ESPAÑOL

PRIMERA COMISION

ACTAS TAQUIGRAFICAS DE LAS SESIONES 1a. A 57a.

Corrección

El presente documento contiene las correcciones recibidas de las delegaciones y de la Secretaría al texto español de las actas taquigráficas de las sesiones celebradas por la Primera Comisión durante el cuadragésimo segundo período de sesiones (A/C.1/42/PV.1 a 57).

Con la publicación de la presente corrección, las actas de las sesiones antes mencionadas pueden considerarse definitivas.

37a. sesión

Página 58-60

Párrafo 2

Al comienzo del párrafo en lugar de Como parte en el Tratado de zona libre de armas nucleares del Pacífico meridional dígase Como parte en el Tratado sobre la zona desnuclearizada del Pacífico Sur

43a. sesión

Página 36

Párrafo 3, líneas 4a. y 5a.

Deben decir texto común. Al decir esto estoy seguro de estar hablando también en su nombre - en realidad, lo he verificado hace un momento - cuando observé con pesar que, en el

57a. sesión

Página 53

Párrafo 2, 3a. línea

Debe decir sus desarrollos no se aparten del propósito objetivo de fortalecer la

Párrafo 3, última línea

Debe decir ambigüedades conceptuales que en él subsisten.

Página 54-55

5a. línea

Debe decir iniciativas que de una u otra parte pudieran surgir en el futuro como consecuencia

7a. línea

Debe decir sean puestas en juego mediante acciones concertadas y no antagónicas. Y ello importa
